


PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE

 <p>#SCK5</p>	<p>Milena i Pavle eksperimentišu sa elektricitetom</p> <p>Ovaj set je namenjen deci uzrasta od 4-7 godina. Predviđeno je da deca sama izvode eksperimente uz nadzor nastavnika. Sva uputstva i materijali su grafički predstavljani i na vodootpornim karticama, pa nije neophodno da deca znaju da čitaju kako bi uspešno izvodila eksperimente. Kratke priče iz svakodnevnog života Milene i Pavla predstavljaju uvod u određene teme. Ovaj set se bavi provodljivošću materijala, elektrostatičkim naelektrisanjem i električnim kolima. Deca se upoznaju sa Morzeovim telegrafom i jednostavnim alarmnim sistemom. Školski set elektricitet sadrži materijale za realizaciju uzbudljivih eksperimenata koja će podstaći decu na razmišljanje o elektricitetu koji se nalazi u skoro svim oblastima života:</p> <ul style="list-style-type: none"> -lepljivi baloni - elektrostatičko pražnjenje -stvarno privlačno - elektrostatičko pražnjenje -uvek u krugu - električno kolo sa potrošačem -provodnici i izolatori -kolo sa potrošačem i prekidačem -sve u redu - redna veza -paralelna veza -slanje Morzeovog koda putem svetlosti i zvonceta i dr. 	<p>25.350,00</p>
 <p>#SCK4</p>	<p>Milena i Pavle eksperimentišu sa polugom, koturačom i magnetima</p> <p>Ovaj set je namenjen deci uzrasta od 4-7 godina. Predviđeno je da deca sama izvode eksperimente uz nadzor nastavnika. Sva uputstva i materijali su grafički predstavljani i na vodootpornim karticama, pa nije neophodno da deca znaju da čitaju kako bi uspešno izvodila eksperimente. Kratke priče iz svakodnevnog života Milene i Pavla predstavljaju uvod u određene teme. Ovaj set se bavi silama sa kojima se deca sreću svaki dan. Biće iznenađena otkrivanjem gde se sve krije poluga i gde koturača podiže i spušta stvari. Posebno atraktivni za decu su efekti magnetnih sila. Školski set poluge, koturača i magneti sadrži materijale za realizaciju uzbudljivih eksperimenata koja će podstaći decu na razmišljanje o fenomenima u njihovom okruženju i tehnici:</p> <ul style="list-style-type: none"> -sve ima težinu -u ravnoteži -šta je teže? -poluga može da pomogne -gore-dole na klackalici -lakše je sa koturačom -sve se vrti u krug -ko pritiska kočnicu? -želim da ostanem u ovom stanju! -na tebe je red! -ko me vuče? -prilično elastično! -magnetna sila -kako je snažan taj magnet! -dođi ovamo, idi tamo! 	<p>32.500,00</p>

 <p>#SCK3</p>	<p>Milena i Pavle eksperimentišu sa svetlošću i zvukom</p> <p>Ovaj set je namenjen deci uzrasta od 4-7 godina. Predviđeno je da deca sama izvode eksperimente uz nadzor nastavnika. Sva uputstva i materijali su grafički predstavljani i na voodootpornim karticama, pa nije neophodno da deca znaju da čitaju kako bi uspešno izvodila eksperimente. Kratke priče iz svakodnevnog života Milene i Pavla predstavljaju uvod u određene teme. Školski set svetlost i zvuk sadrži materijale za realizaciju uzbudljivih eksperimenata koja će podstaći decu na razmišljanje o fenomenima koji okružuju svetlost i zvuk:</p> <ul style="list-style-type: none"> -svetlosni zraci putuju pravo -svetlost stvara senke -skretanje svetlosti -ogledala i magične slike -iza ogledala -odbijanje svetlosti -učinite da male stvari izgledaju veliko -svetlost je puna boja -boje neba -mešanje boja -visoki i niski tonovi -zvuci su svuda oko nas -vibracije kreiraju zvukove -zvuci mogu da se čuju i vide -transport zvukova 	<p>32.500,00</p>
 <p>#SCK2</p>	<p>Milena i Pavle eksperimentišu sa vodom i vazduhom</p> <p>Ovaj set je namenjen deci uzrasta od 4-7 godina. Predviđeno je da deca sama izvode eksperimente uz nadzor nastavnika. Sva uputstva i materijali su grafički predstavljani i na voodootpornim karticama, pa nije neophodno da deca znaju da čitaju kako bi uspešno izvodila eksperimente. Kratke priče iz svakodnevnog života Milene i Pavla predstavljaju uvod u određene teme. Školski set voda i vazduh sadrži preko 30 uzbudljivih eksperimenata koja će podstaći decu na razmišljanje o fenomenima koji okružuju vodu i vazduh:</p> <ul style="list-style-type: none"> -voda može da se penje -voda stvara sile -voda može da prenosi snagu -voda poznaje nivo -voda može da špricne daleko -voda može da pokreće točkove -možete da osetite i vidite vazduh -vazduh može da otvara vrata -vazduh može da nosi ljude -vazduh može da spoji stvari -vazduh može da pokreće automobile -vazduh može da podigne tela -vazduh može da generiše energiju 	<p>32.500,00</p>

	<p>Milena i Pavle eksperimentišu u prirodi i životnoj sredini</p>	<p>32.500,00</p>
<p>#SCK1</p>	<p>Ovaj set je namenjen deci uzrasta od 4-7 godina. Predviđeno je da deca sama izvode eksperimente uz nadzor nastavnika. Sva uputstva i materijali su grafički predstavljani i na voodootpornim karticama, pa nije neophodno da deca znaju da čitaju kako bi uspešno izvodila eksperimente. Kratke priče iz svakodnevnog života Milene i Pavla predstavljaju uvod u određene teme. Školski set Priroda i životna sredina sadrži preko 30 uzbudljivih eksperimenata koja će podstaći decu na razmišljanje o njihovom životnom okruženju:</p> <ul style="list-style-type: none"> -biljke rastu iz semena -biljke rastu prema svetlu -biljkama je potrebna čista sredina -različite biljke rastu različito -biljke imaju različite delove -život pod našim nogama -životinje žive svuda -mnogo stvari ispod naših nogu -zemljište skladišti vodu -vetar i vreme su važni -priroda je ciklična -u različitim habitatima žive različite životinje -kako je nastalo tlo? -kakvo je vreme? -kako možemo da ubrzamo rast biljaka? 	

Cene su bez PDVa

Mart 2017.